

STYRELSEMÖTE Protokoll nr 8–2022

Tid: 2022–09–27, kl. 19.15–21.30

Plats: Lugna gatan 20

Närvarande:	Mihaela Ingemarsson, ordförande	MI
	Jan Truedson	JT
	Lars Törnros	LT
	Ulrika Caperius	UC
	Ann Sundell Kihlstrand	ASK
	Karin Månsson	KM

Anmäلت förhinder:

Per Jonsson	PJ
Jenny Green	JG

Öppnande, val av ordförande och sekreterare, justering av föregående protokoll

Beslut: MI valdes till ordförande
Agendaförslag godkändes.
Föregående protokoll nr 7/ 22 godkändes och justerades. Noterades dock att tidigare protokoll upplagd på hemsida har felaktig numrering. Det finns 2st nr 4/ 22.
LT skriver protokoll.

Händelser senaste tiden. Bordet runt

LT lyfte fram ett lokalt upprop som har samlat ihop en större mängd underskrifter gällande önskan att stoppa planerad byggvägg som är tänkt att under 6 års tid gå igenom Skarpnåcks bilfria & rekreativa område under den tid som byggnationerna i Bagarmossen/ Bergholm pågår. Uppropets önskan är att befintliga vägar i stället ska utnyttjas, vilket då innebär att Sockenvägen som går genom vår förenings intresseområde påverkas till stor del. Exploateringsnämnden inom Stockholm Stad handlägger detta ärende där beslut ska fattas hösten 2022. Styrelsen kommer bevaka detta ärende, men gör i dagsläget ingen åtgärd. LT återkopplar även till de boende i området som lämnade in motioner i liknande trafikärenden till årsmötet och som ej deltog på årsmötet där dessa frågor behandlades.

KM funderar och önskar att vi diskuterar mer hur vi kan locka fler personer att bli aktiva och delaktiga i våra föreningsaktiviteter, det gäller såväl nyheter som vårt valborgsfirande och loppmarknaden. Styrelsen avser därför att under ett januari/februari möte fokusera på dessa punkter samt frågorna "vad vill vi med föreningen?" och "vad är syftet och våra ambitioner?"

JT har haft överlämning av ordföranderollen inom föreningen till MI samt varit vikarie på uthyrningen.

ASK rapporterar att det pågår filminspelning i området under tiden sep-nov och då främst på Kanslersvägen, Fogdevägen. Det är för en kommande dramaserie på Viaplay med titeln "På gatan där jag bor" med bla Lena Philipsson i en av rollerna. Tillgängligheten på dessa gator kommer vara begränsad delar av denna tid och det gäller såväl dag- som nattetid. Det har också kommit till föreningens kännedom att det under längre tid finns ett antal yngre ungdomar som gör rackartyg och sabotage på egendom i området. Vi uppmanar boende att vara vaksamma och de som drabbats att dokumentera uppkomna skador och samtidigt göra polisanmälan så ersättning kan erhållas från försäkringsbolag.

Uthyrning, materialbod

Inget anmärkningsvärt gällande uthyrningen under denna period. Mötet diskuterade det behov som finns av utbyte/ nyanskaffning och som även är framfört av vår materialförvaltare. Följande beslut fattades:

- 2st ljusslingor samt 2st terassvärmare byts ut mot nya, då nuvarande är dåliga/trasiga. JT ansvarar.
- 2-3st fällbara bord med plastskiva behöver bytas ut då de är slitna/trasiga. JT ansvarar.
- Våra fällbara sittbänkar och bord i trä är nu över 30 år gamla och slitna. LT tar in offerter för kommande beslut. 4 bord och 8st bänkar.
- 5st nya runda fällbara ståbord finns det plats för och behov av så LT gör inköp av dessa. Pris ca 1000kr/styck.

Ekonomi, medlemmar

Ekonomi är god enligt JT. Ny medlemsförteckning är under framtagande för nyttjande av materialförvaltaren. Antal medlemmar kan presenteras under kommande styrelsemöte.

Miljö/ Hållbarhetsgrupp

ASK har tagit kontakt med några boende i vårt område samt i radhusen på Riksrådsvägen. De är intresserade att delta i vårt planerade arbete med att till våren 2023 ta fram en hållbarhetspolicy. Vi kommer fortsätta att efterlysa fler intresserade samt uppdatera vår webbsida så att framtaget material samlas under en och samma rubrik, "Hållbarhet".

Vår hemsida

UC har börjat att uppdatera vår hemsida och ska även ta kontakt med vår tidigare webbmaster Sara för att även uppdatera den information som ligger i vår WordPress webbplats.

Ej genomförda loppmarknaden

Mötet diskuterade om vi hört några kommentarer på den ej genomförda loppmarknaden som vi brukar genomföra under september månad. Det har kommit en del frågor varför detta ej var som aktivitet i år så vi fortsätter inom styrelsen att undersöka om/hur en ev. framtida loppmarknad kan genomföras. I området har det under hösten varit en del välbesökta garageloppisar i begränsade geografiska områden, men om föreningen ska vara arrangör för motsvarande så bör det gälla hela vårt område och då är frågan om garageloppis är optimalt?!

En arbetsgrupp kan behövas sätta ihop med deltagare som inte bara är ifrån styrelsen och som då även kan diskutera ev. samarbete med andra aktiviteter i området.

LT MI

Kommande årsmöte

Styrelsen diskuterade och enades om att använda "Hållbarhet" som tema för 2023 års årsmöte. Tiden för årsmötet anser vi ska vara i mars under v. 11 eller 12.

LT undersöker tänkbara lokaler i vår närhet för dessa tider samt för ca 50st personer.

I Kärrtorp kan det finnas några tänkbara lokaler som undersöks först och främst.

MI är sammanhållande för planering och genomförandet av årsmötet.

Info till boende, kommunikationsvägar

Nyhetsbrev kan förslagsvis innehålla något av följande punkter, påminna om betalning av årsavgift, en fråga om man önskar vara delaktig i en ny idégrupp som vi avser att starta gällande vårt 100års firande som förening år 2027, uthyrningen, filminspelning på Kanslersvägen.

Förslag på jultext som ska delas ut i våra brevlådor ska framställas fram till nästa styrelsemöte.

Till kommande styrelsemöte ska var och en även fundera på om vi har behov av ytterligare någon ny kommunikationsväg eller om nuvarande är bra.

Kommande styrelsemöten

- 15 november 2022 19.15 - 21.15, tisdag
- 17 januari 2023 19.15 - 21.15, tisdag

Mötet avslutades

Ordföranden tackar för kvällens diskussioner och beslut.

Protokollförare

Lars Törnros


Justerat

Mihaela Ingemarsson



Detta protokoll har utsänts 2022-10-11 med e-post enligt nedan.

Namn	E-post
Lars Törnros	l.tornros@telia.com
Mihaela Ingemarsson	Mihaela2007@gmail.com
Jan Truedson	Jan_truedson@hotmail.com
Karin Månsson	karin.lugnagatan@gmail.com
Stephan Kull	stephan.kull@gmail.com
Jenny Green	green.jenny.cecilia@gmail.com
Ulrika Caperius	ulrika.caperius@gmail.com
Per Jonsson	persmix@yahoo.se
Ann Sundell Kihlstrand	ann.sundell@hotmail.com